## **Illustrated Parts List - IPL Update**



Product Name(s)

## 455e

Description of change

- 1. A new Oil hose has been introduced in production. A better supply of oil to the oil pump.
- 2. Correction. New part number for the clutch drum.
- 3. A new Rear handle assy has been introduced in production. A better strength because a better material is used.
- 4. A new Cap has been introduced in production. A better strength because a better material is used.
- 5. Correction. New part number for the throttle trigger.
- 6. Correction. New part number for the impuls hose.
- 7. Correction. New part number for the starter screw.
- 8. Correction. New part number for the wear plate.

|                  | Serial number / Date | Product |
|------------------|----------------------|---------|
| Introduced from  |                      |         |
| Oil hose         | 20121800002          | 455e    |
| Rear handle assy | 20123800001          | 455e    |
| Cap              | 20123800001          | 455e    |

| Page Title              | Ref. | New part no | Name             | Action      | Excl. part | Remark                     |
|-------------------------|------|-------------|------------------|-------------|------------|----------------------------|
| Clutch & Oil pump       | 15   | 5372614-02  | Oil hose         | Replaced by | 5372614-01 | See<br>service<br>bulletin |
|                         | 3    | 5372916-04  | Clutch drum      | Replaced by | 5372916-02 |                            |
| Handle &<br>Controls    | 5    | 5809459-01  | Rear handle assy | Replaced by | 5742118-01 |                            |
|                         | 17   | 5372307-04  | Cap              | Replaced by | 5372307-03 |                            |
|                         | 4    | 5372605-03  | Throttle trigger | Replaced by | 5372605-01 |                            |
| Carburetor & air filter | 17   | 5034006-10  | Impulse hose     | Replaced by | 5443249-26 |                            |
| Starter                 | 10   | 5032173-21  | Screw            | Replaced by | 5032173-72 |                            |
| Clutch cover            | 16   | 5442505-01  | Wear plate       | Replaced by | 5053210-01 |                            |

Comments

All these changes are interchangeable.

2013-01